	ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 8ª LEGISLATURA 09.01.2023 19:00 HORAS.


Aos nove dias do mês de janeiro, de dois mil e vinte três, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho–RS, sito à Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 1ª sessão ordinária, da 8ª legislatura, sob a presidência do Vereador CLAUDIOMIRO RISSOTTO, e presente os vereadores: ADILSON VERGUEIRO, ALVECIR ROQUE TABALDI, CACIANO PIRAN MARTINELLI, ELOIR GALLINA, GLAUCIO LUIZ BERNARDI, GLORIA BARBOSA ZANATTA, MÁRCIA JACIRA REINHER FLORIANO E IONARA PASTORIO TOMAZINI. O Presidente, verificando o “Quórum” legal, solicitou à Vereadora Ionara epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, o Presidente colocou em discussão e votação a ata da 22ª sessão ordinária, sendo aprovadas por unanimidade e sem ressalvas. Ato contínuo, o Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Diretora, Vereador Caciano, para que fizesse a leitura das proposições apresentadas à mesa. Seguindo, passou para o PEQUENO e GRANDE EXPEDIENTE, onde os vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Não havendo necessidade de intervalo, o Presidente passou para a ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº032/2022, “AUTORIZA CONTRATAÇÃO DE PESSOAL EMERGENCIALMENTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Após lido parecer da Assessoria e das Comissões, não mereceu discussão e em votação foi aprovado por unanimidade de votos. PROJETO DE LEI Nº033/2022, “ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº0983/2020, DE 22 DE DEZEMBRO DE 2020, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Após lido parecer da Assessoria e das Comissões, não mereceu discussão e em votação foi aprovado por unanimidade de votos. Seguindo, o Presidente passou para ás EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde o Vereador Presidente CLAUDIOMIRO, após saudações fez uma pequena explanação do ano que ficou Presidente da Câmara, 2022. O orçamento era oitocentos mil reais, tiveram como despesas: Vencimentos e vantagens R$ 540,000,00; contribuições patronais R$ 61.643,00; despesas com diárias R$ 7.298,00; materiais de consumo R$ 14.214,00; passagens, locomoção R$ 14.284,00; serviços de terceiro, pessoa jurídica R$ 56.000,00. Um total de R$ 694.322,25. Outras despesas, dia internacional da mulher R$ 1.200,00, jantar italiano R$ 400,00, na semana farroupilha R$ 7.000,00, e mais o passeio que foi feito aqui na frente nos últimos dias de R$ 9.000,00. Então, deu mais R$ 17.600,00. Tivemos uma sobra durante o ano de R$ 118.610,00, que foram devolvidos aos cofres públicos. Queria agradecer vocês por este ano que se passou que muito contribuíram com os projetos pra que fosse um ano tranquilo, tudo ocorreu bem, graças a Deus, sempre com diálogos. Agradeceu novamente a todos. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Seguindo, conforme art. 38 do regimento interno convidou a vereadora mais idosa, Gloria, para conduzir os trabalhos de eleição da nova Mesa Diretora. Ao assumir, a Vereadora Gloria declarou vago os cargos de Presidente, vice-presidente, 1º Secretário e 2º Secretário, solicitou aos líderes de bancada para apresentarem os nomes para concorrerem em cada cargo, e concedeu um intervalo para confecção das cédulas. Retornando, comunicou que foram apresentados os seguintes nomes em cada cargo: Presidente: Eloir Gallina; Vice-presidente: Caciano Piran Martinelli e Glaucio Luiz Bernardi; 1º Secretário: Claudiomiro Rissotto e Marcia Floriano; e 2ª Secretária: Gloria Barbosa Zanatta. Seguindo, chamou nominalmente os vereadores para retirar a cédula, votar e colocar na urna. Ato contínuo chamou os vereadores Adilson e Ionara, para escrutinarem os votos. Por fim, proclamou o resultado da eleição da nova Mesa diretora: PRESIDENTE: ELOIR GALLINA, eleito com nove votos; VICE-PRESIDENTE: GLAUCIO LUIZ BERNARDI, eleito com cinco votos; 1º SECRETÁRIO: CLAUDIOMIRO RISSOTTO, com o mesmo número de votos da Márcia, quatro, eleito por ser mais idoso; e 2ª SECRETÁRIA: GLORIA BARBOSA ZANATTA, eleita com nove votos. Seguindo, a Vereadora Gloria chamou o novo Presidente Eloir para receber a chave do ex-presidente Claudiomiro e assumir a presidência e dar continuidade na sessão. Após feito isso, o Presidente eleito ELOIR GALLINA, após comprimentos agradeceu a confiança dos colegas por ser Presidente da Casa. Disse que vai trabalhar com seriedade, tendo respeito com todos, pra esta casa ser como foi até hoje. Com certeza vai precisar da ajuda de todos pra trabalhar em conjunto com o Executivo, que será um de seus objetivos. Fica seu agradecimento por ter concedido essa oportunidade única. Disse aos vereadores e a sociedade que vão trabalhar em conjunto, decidindo as coisas. Então, fica seu agradecimento de coração aos colegas, pois hoje assume de Presidente desta casa. Pediu colaboração de todos pra trabalhar em harmonia entre vereadores e Executivo pra fazer o que prometeram na campanha, que é trabalhar pro município se desenvolver cada vez mais. Então fica seu agradecimento e conta com todos, que nem já falou vai precisar de todos por que é marinheiro de primeira viagem, como se diz, de Presidente, mas vai se esforçar pra fazer as coisas da melhor maneira possível. Sendo essas as matérias da Sessão, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão. Eu Claudiomiro Rissotto, 1º Secretário da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
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